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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Bernd Kutz 
563 6944 
563 8477 
bernd.kutz@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

10.06.2013 
 
VO/0449/13/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

02.07.2013 Ausschuss für Ordnung, 
 Sicherheit und Sauberkeit und 
 Betriebsausschuss ESW Entgegennahme o. B. 
03.07.2013 Bezirksvertretung Elberfeld Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Anfrage der WFW zum Rattenbefall auf dem städt. Grundstück Cronenberger 
Straße 

 
Grund der Vorlage 

 
Anfrage der WFW zum Rattenbefall auf dem städt. Grundstück an der Cronenberger Straße 
vom 05.06.2013. 
 
Beschlussvorschlag 

 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss zur Kenntnis genommen. 
 
 

 
Unterschrift 
 
 
 
 
Dr. Slawig 
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Begründung 

 
Frage Nr. 1: 
 
Hat die Stadtverwaltung schon einen Kammerjäger zur Prüfung eines Rattenbefalls auf dem 
städt. Grundstück Cronenberger Straße (stillgelegte Gartenanlage) beauftragt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Ja. 
 
Frage Nr. 2 
 
Falls nein, bis wann wird die Verwaltung den Beschwerden der direkten Anliegern 
nachkommen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Beantwortung entfällt 
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